

“过年从没买过这么贵的大礼包”

6家企业结成的爱心大联盟,把年货送给58户居民

团结就是力量!昨天,现代快报“冬日暖洋洋关爱大行动”联合6家爱心企业,给58户贫困家庭送去温暖。一袋米、一桶油能缓解生活的燃眉之急,一只盐水鸭让年夜饭里多了一道荤菜,一碗鸭血粉丝汤、一顿大娘水饺,一瓶可乐也许就可以圆他们“奢侈”的梦想。爱心大联盟,一整天都奔波在路上……

实习生 吕为 见习记者 王凡 快报记者 赵丹丹 钟晓敏

1 成就一对新人,行一份善

爱心企业:罗曼庭婚庆礼仪公司

昨天,罗曼庭婚庆礼仪公司经理颜伟华率领公司员工,带着价值4585元的年货,慰问了五老村社区20户家庭。

据了解,这20户家庭并非低保户,也非低保边缘户,但是他们的生活真的很困难。家住文昌巷的赵先生患有精神病,没有工作,他还不允许妻子外出打工,否则一定闹得天翻地覆。这些年来,他的一家3口全靠800元房租过日子。去年,女儿上高中了,家中的经济更拮据了,妻子为了省钱,每天都要去三四个菜场比较一下菜价,才会动手。即使这么困难,她也不申请低保,她说:“我们还能撑下去!”

事实上,她何尝不希望有人帮她一把?当罗曼庭婚庆礼仪公司领导将大袋的米、大桶的油、旺旺大礼包、福满箱礼盒送给她时,她一直在流眼泪。她说:“我们家过年从来没有买过这么贵的大礼包。”

其实,这20户居民应该感激的不仅是罗曼庭婚庆礼仪公司,还有请该公司策划婚礼的新人们。去年底,该公司从每对新人的婚礼策划金中,抽取100元做慈善基金。这批年货就是用这一笔慈善基金采购的。“为新人举办婚礼是一件成人之美的喜事,给贫困人群一些帮助也是一件好事。”罗曼庭婚庆礼仪公司总经理翟森文说。

2 过年了,送“福”上门

爱心企业:沃尔玛超市

昨天上午,沃尔玛公司事务经理陈宏文带着两名员工,把20份年货送到了慈悲社和虎踞关社区。一袋大米、一桶色拉油、一盒盐水鸭还有一个“福”字剪纸,贫困居民手拿沉甸甸的礼物,直说自己都是有福人。

家住华侨路79号的杨秀英刚刚失去老伴,几个子女也都下了岗。“多少年没有好好过一个年了。”杨秀英满腹心酸,她何尝不想把儿女们都叫回来吃顿年夜饭?只是“真的是没钱团聚啊!”她每次去沃尔玛,都是逛一圈就走,最后还是到菜场去买点萝卜青菜。

手捧着年货,杨秀英真的很高兴:“今年过年一定要把儿女们都叫回来!”

同属慈悲社社区的陈淑红和丈夫双双下岗,现在就靠着她一人做钟点工供孩子上学。看着儿子每天吃面条,中午吃前一天晚上的剩饭,她也舍不得,可是实在没办法。接过年货,陈淑红嘴里不停地对“你们送来这么多吃的东西,我真不知道该说什么好!”

“我们一直热心参与快报的爱心活动,去年就加入了帮困送年货。”陈经理说,沃尔玛会把爱心继续传递下去。

3 最实惠的米油送居民

一袋“福临门”优质大米,两桶“金龙鱼”大豆油。南京新鸿运物业管理有限公司副总经理康锐率领员工给18户贫困家庭送来了最为“实惠”的慰问品。

“谢谢,谢谢。”独自挑起一家五口生活重担的王永喜老人开心不已,激动地跟物业公司的负责人一一握手道谢,还深深鞠了一个躬。今年62岁的王永喜有三个孩子,都还在上学,全靠他每月630元的低保过日子。老伴不幸又患上了中期肠癌,两次住院,高达六万多元至今还没还清。王永喜说,三

个孩子正是饭量大的时候,一个月要消费九十斤大米,为了省钱,夫妇二人一天只吃中晚两顿饭,把好吃的、有些油水的东西都让给了孩子们。

接过米和油,老王笑得眼睛眯成了缝,他说,有了它们,就再也不用为过年的粮油发愁了。

见多数家庭贫困是因为下岗和失业造成的,康总现场发放起了名片。“如果你们需要工作,可以到我们公司来面试。”他说,只有就业了才能从根本上解决家庭贫困问题,“谁都有困难的时候,熬过去了,明天就会更美好。”



昨天,快报与6家爱心企业一起向困难居民发放米、油、餐券等年货 快报记者 施向辉 摄

4 有了可乐,可以犒劳一回儿子了

昨天,南京中萃食品有限公司的工作人员将18箱充满爱心的可乐送到快报,市民李先生接过递来的一箱沉甸甸的可乐,激动得流下了眼泪。有了这箱可乐,他终于可以完成多年来的心愿:拿着“奢侈品”好好地犒劳儿子一把!

李先生的爱人因心脏病一直没法工作,全家就靠他在工厂做工的一点钱艰难生活。而上小学三年级的儿子每年光上学费用就需要2000元。

讲到儿子时,李先生控制不住流下了眼泪。别看儿子才上小学三年级,却非常懂事,成绩总是名列前茅。但因为家境困难,儿子平时就连一瓶牛奶都喝不上。”我亏欠孩子太多太多。前几天,孩子复习迎接期末考试,应该给他加强一些营养的,但我们只能给他吃一碗面条!”提着中萃公司送来的可乐,李先生一个劲地念叨着:“好!”他说:“这么小的孩子,谁不爱喝些甜甜的饮

料?晚上,就让儿子一口气喝个够!”

这些年,南京中萃一如既往地支持爱心公益活动,在去年的帮困送年货活动中,中萃公司就参与了进来,挨家为困难家庭送年货。“就在1月16日,我们刚带着白下区低保户的孩子参观了中萃公司,和他们一起欢度新年。”中萃公司的小许说,他们只是想尽一份力,给贫困家庭带去一点温暖,他们就知足了。

5 饺子券留着给女儿过生日吃

昨天,南京大娘水饺王经理带着厚厚的“红包”而来,里面装的都是100元消费券,他一一把“红包”揣进贫困居民的兜里。

胡正伟的脸上露出了难得的微笑。因为腰部有伤,他2002年就下了岗。妻子身患残疾,出行完全依靠双拐。现在一家三口挤在一间单室套里,唯一稳定的经济来源是每月590元的低保金,日子过得非常艰难。“家里的柴米油盐都得节约着用,炒菜时,只能放一点点油,从不敢多放!”好在妻子有一双会打毛衣的巧手,打出的

毛衣不仅款式新颖而且特别合身,十元的手工费是全家的唯一外快,“平时,只能偶尔靠熟人介绍来一些生意,不是每个月都能有这样的机会的。”

令胡师傅万分欣慰的是女儿优异的学习成绩,今年上小学三年级的她功课门门90分以上。虽然女儿平时从不挑吃穿,但看着只有过年才能吃上一顿肉的女儿,胡师傅还是心疼不已。

21日就是宝贝女儿十岁的生日,想起别人家孩子过生日总能收到一堆礼物的样子,胡师傅心里特别不是滋味。

“大娘水饺店送来的这一百元‘红包’就跟及时雨一般的珍贵啊!”胡师傅拿到红包后高兴得把女儿抱在怀里。可爱的小姑娘一个劲地问爸爸:“什么时候去吃饺子?”胡师傅说:“等你过生日,爸爸一定带你好好地吃上一顿肉饺子!”

早在2002年4月,大娘水饺就出资6万元资助了五位贫困大学生完成学业。快报每年的帮困活动中,也总少不了他们的身影。“饺子预示着团圆,希望每个贫困家庭都能过个团圆祥和的年。”王经理还带来他们所有员工衷心的祝福。

6 叮嘱快报一定要交给贫困居民

回味鸭血粉丝汤店的总经理,前几天就给快报送来了1沓价值5000元的消费券,并嘱托快报一定要送到贫困家庭手中。“让他们过年带着孩子来店里免费吃东西。”

一张张封好的信封塞进居民的手中。家住金陵路社区的梅修安打开一看,乐坏了。“是100元免费的消费券。”他不自觉地算起了账,“这能

吃十几碗鸭血粉丝汤了。”

梅修安身体不好,除了有肾病还有高血压,他和妻子靠在家门口摆小摊子维持生计。有时生意好点,一月有四五百元的收入,有时一月连二百元的挣不到。梅修安觉得最对不起的是女儿,不瞒你说,她很喜欢吃鸭血粉丝,

每次去新街口都嚷着要我买。可惜经济条件不允许,

不能常常吃。”梅修安说,这下可好了,他可以带着女儿去吃上一大碗,再要一笼小笼包,让女儿美餐一回。

贫困居民李凤英也嚷着要带儿子好好去吃一顿。“儿子要是知道准开心坏了。”说话时,李凤英已经开始憧憬了。

昨天我们送出了18张消费券,剩下的32张消费券将尽快送到贫困家庭手中。

中国电信
我的e家
爱家人 乐生活

RSUN 弘阳集团

SHILIN
石林集团

雪花 SNOW

gome
国美电器

大娘水饺
WU DAI NIANG

苏利文
SALEING FOOD

WAL-MART
沃尔玛
省钱,省心,好生活

泰哲集团
TASUN

Coca-Cola
可口可乐

万利通礼品
品质的选择 喜于您的满意

罗曼庭
婚纱摄影

回味鸭血粉丝汤

[参与关爱活动单位]
江苏电信 “我的e家”、国美电器、弘阳集团、泰哲工贸有限公司、华润雪花啤酒(江苏)有限公司、沃尔玛超市、苏果超市、江苏大娘水饺有限公司、南京中萃食品有限公司、莎莉文食品有限公司、罗曼庭婚庆礼仪公司、金宝天印山农贸、石林集团、万利通礼品公司、南京回味鸭血粉丝汤店

全国十大爱心记者
钟晓敏爱心工作室

冬日暖洋洋关爱大行动⑯ 热线:13770596060

【爱心款捐赠方式】

贫困家庭、贫困大学生请拨打快报“钟晓敏爱心工作室”热线13770596060。读者朋友,如果您想为贫困家庭、贫困大学生圆梦,也可以拨打爱心热线,或者将爱心款转入快报的公共爱心账号:华夏银行南京汉中路支行,钟晓敏41402020010101944740。

您还可以通过邮局汇款,汇款地址:南京市新街口洪武北路55号置地广场6楼现代快报“钟晓敏爱心工作室”收。邮编:210005。资助咨询电话:13770596060(早晨8:30~晚上7:30)

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

贷款咨询服务

朕喜 银行代办个人、企业贷款。承兑贴现 025-66602403

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

车辆信息

求购混凝土搅拌车。13923137383

招聘信息

招商·合作·资讯专栏|全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线:025-8472 4899/4766

●友情提示:经营范围及经营项目须符合国家法律法规及相关部门规定,广告发布前须经有关部门审核批准,不作为未经相关部门审核批准的依据。

中国商业名酒 九州鸿运酒 招商

中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒特惠诚招县(市)级

独家总代理商,该酒瓶型特异,全烧彩花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位特低,利润空间大,另有赠车,送广告费、品尝酒、人员工资等优厚市场支持,

谁做谁发财! www.jzhyj.com

加盟热线:华东办025-85072888

028-68988888 13678197888

中央空调

半价 全新 质保 可垫资

适合酒店 商场 工厂等

13905159995 025-57571111